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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA DO 

DIA 12 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

Aos doze dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e 

quinze minutos, na sala de sessões da Câmara Municipal, presentes todos os Vereadores, o 

senhor Presidente, vereador Jerson Papi de Sousa, abriu a sessão. Aberta a sessão, foi 

colocada em discussão a ata da sessão ordinária do dia 5 de setembro de 2022 e, não 

havendo manifestações, foi considerada aprovada. Iniciados os trabalhos, passou à leitura 

das matérias constantes para o Expediente. Foi lido o ofício nº 188/2022, do Prefeito 

Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 68/2022 "Dá denominação à Estratégia 

Saúde da Família - ESF II, Atendimento Médico e Odontológico do Bairro Pedrão", 

denominando-a com o nome de “Joaquim Veloso da Silva, Quim Veloso” o qual foi lido 

em seguida. Foi lido o Projeto de Lei nº 67/2022 "Denomina Logradouro Municipal", de 

autoria do vereador Jerson Papi de Sousa, denominando a Rua 19 do Loteamento Alta 

Ville com o nome de “Rua José Raimundo da Silva”. Não havendo outras matérias para 

serem lidas no Expediente e não havendo inscritos para fazer o uso da Tribuna Livre, 

passou à Ordem do Dia. O senhor Presidente solicitou que fossem lidos os pareceres das 

comissões ao Projeto de Lei nº 66/2022 "Denomina Logradouro Municipal", de autoria do 

vereador Claudio de Lima Lopes, denominando a Rua 10 do Loteamento Alta Ville com o 

nome de “Rua Benedito Vilas Boas, o Dito Isac”, momento em que o vereador Matheus 

Bustamante Gomes solicitou permissão para fazer o uso da palavra, e, após permissão do 

Presidente, solicitou que fosse dispensada a leitura dos pareceres das comissões ao 

Projeto de Lei nº 066/2022, haja vista que a matéria já havia sido discutida e votada em 

primeiro turno. Colocada a solicitação do vereador Matheus Bustamante Gomes em 

votação, foi aprovada por unanimidade. Colocado o Projeto de Lei nº 066/2022 em 2ª 

discussão, não houve manifestações. Colocado o Projeto de Lei nº 066/2022 em 2ª 

votação, foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento de autoria do vereador 

Jerson Papi de Sousa, solicitando ao Prefeito Municipal que providenciasse para que fosse 

feita manutenção (patrolamento, cascalhamento, limpeza das saídas de água e construção 

de bueiros nos pontos mais críticos) em toda extensão das seguintes estradas municipais: 

1) estrada que iniciava no Bairro Tamanduá, passava pela Usina do Pedrão (onde se 

encontrava localizada a Agroindústria Energia da Fruta) e seguia até chegar no Pedrão; e 

2) estrada que iniciava no Bairro Paulino, passava pela entrada para o Correias, pela 

Usina do Pedrão e Pipa até chegar no Pedrão. Colocado em discussão, não houve 

manifestações. Colocado em votação, o requerimento de autoria do vereador Jerson Papi 

de Sousa foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento de autoria dos vereadores 

Aline de Fátima Silva Guedes, João Batista Machado Filho e Matheus Bustamante 

Gomes, solicitando ao Prefeito Municipal que fizesse a manutenção da estrada do bairro 

Alecrim, com limpeza das saídas de água e cascalhamento. Colocado em discussão, não 

houve manifestações. Colocado em votação, o requerimento de autoria dos vereadores 
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Aline de Fátima Silva Guedes, João Batista Machado Filho e Matheus Bustamante Gomes 

foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento de autoria dos vereadores Aline de 

Fátima Silva Guedes, João Batista Machado Filho e Matheus Bustamante Gomes, 

solicitando ao Prefeito Municipal que fizesse manutenção da estrada conhecida como 

"Morro Frio", com limpeza das saídas de água e cascalhamento. Colocado em discussão, 

não houve manifestações. Colocado em votação, o requerimento de autoria dos 

vereadores Aline de Fátima Silva Guedes, João Batista Machado Filho e Matheus 

Bustamante Gomes foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento de autoria dos 

vereadores João Batista Machado Filho, Aline de Fátima Silva Guedes e Matheus 

Bustamante Gomes, solicitando ao Prefeito Municipal que, através do setor responsável, 

fosse analisada a possibilidade de cobrir o local onde estavam instaladas as mesas 

utilizadas pelos cidadãos para jogos e lazer, próximo à rodoviária. E, sendo possível, que 

o serviço fosse realizado, como forma de proteger do sol e da chuva os frequentadores do 

local. Colocado em discussão, não houve manifestações. Colocado em votação, o 

requerimento de autoria dos vereadores João Batista Machado Filho, Aline de Fátima 

Silva Guedes e Matheus Bustamante Gomes foi aprovado por unanimidade. Foi lida 

moção de autoria dos vereadores Matheus Bustamante Gomes, Aline de Fátima Silva 

Guedes, Claudio de Lima Lopes, João Batista Machado Filho e Luiz Felipe Silva dos 

Reis, pelo falecimento do senhor Elpídio Carneiro Bustamante, ocorrido no dia 5 de 

setembro de 2022. Colocada em discussão, não houve manifestações. Colocada em 

votação, a moção de autoria dos vereadores Matheus Bustamante Gomes, Aline de Fátima 

Silva Guedes, Claudio de Lima Lopes, João Batista Machado Filho e Luiz Felipe Silva 

dos Reis foi aprovada por unanimidade. Finalizada a Ordem do Dia e não havendo 

vereadores que quisessem fazer o uso da Palavra Livre, o senhor Presidente informou que 

havia projetos para análise da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e que, após 

análise dessa, as demais comissões seriam avisadas para se reunirem. Nada mais havendo 

a ser tratado, o senhor Presidente convidou os senhores vereadores para a próxima sessão 

ordinária, a ser realizada no dia 19 de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas e quinze minutos, e, agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão, da qual se 

lavrou a presente ata que, depois de discutida, sendo declarada aprovada, será assinada 

pela secretária e pelo presidente da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 12 de setembro de 2022. 


